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Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Departamental  do  curso  de  Letras  do  Campus
Universitário Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 21 de janeiro de 2020.
 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove reuniu-se, às dezesseis ho-
ras, o Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus Universitário Prof. Alberto
Carvalho – Itabaiana. Estiveram presentes os professores: Adriana Sacramento de Oliveira,
Beto Vianna, Christina Bielinski Ramalho, Derli Machado de Oliveira, Fábio Elias Verdia-
ni Tfouni, Jeane de Cássia Nascimento Santos e Luiz Rosalvo Costa; a técnica administrati-
va Lyzandra Marthyelly Cavalcante Lima; os representantes discentes: Júlia Renata Pereira
e Marcos Roberto Santos de Jesus. Ausência justificada: professora Márcia Regina Curado
Pereira Mariano (afastamento para pós-doc).  Falta: as professoras Luciene Lages Silva  e
Vilma Mota Quintela. A reunião foi presidida pelo Chefe do Departamento, professor Luiz
Rosalvo Costa, e secretariada pela técnica administrativa Lyzandra Marthyelly Cavalcante
Lima, e teve os seguintes pontos de pauta: 1. Informes. 2. Aprovação do texto da ata da
reunião ordinária de 16/12/2019. 3. Apreciação do ad referendum que designou o pro-
fessor Fábio Elias V. Tfouni para supervisor acadêmico interno do afastamento pós-
doc do professor Derli  Machado.  4.  Apreciação do pedido de afastamento pós-doc
(processo 23113.068830/2019-81) do professor Derli Machado (e do parecer do super-
visor acadêmico interno). 5. Designação de presidente da comissão de Atividades Com-
plementares. 6. Abertura de processo para contratação de professor de Inglês em ra-
zão do fim do contrato da professora Izabel. 7. O que ocorrer. Havendo quórum, o pro-
fessor Luiz Rosalvo, presidente do Conselho, cumprimentou a todos e declarou aberta a
reunião,  solicitando a inclusão dos seguintes pontos de pauta:  7. Abertura de processo
para contratação de professor substituto em razão do afastamento do professor Derli
para pós-doc. 8. Atualização do site do DLI. 9. Apreciação do pedido de afastamento
internacional da professora Christina Ramalho, de 13 de junho até 09 de julho de
2020, para atuar em atividades acadêmicas na Université Clermont Auvergne. As in-
clusões foram aprovadas por unanimidade, passando  O que ocorrer a figurar como item
“10” da pauta. 1. Informes. O professor Luiz Rosalvo noticiou ao Conselho o recebimento,
pelo DLI, de dois processos de professores com interesse em redistribuição para o departa-
mento, processos esses registrados para análise em demandas futuras. Também foi noticia-
da a edição da Resolução 47/2019/Conepe, que normatiza e institucionaliza as atividades de
extensão da UFS. 2. Aprovação do texto da ata da reunião ordinária de 16/12/2019. O
texto foi aprovado por unanimidade.  3.  Apreciação do  ad referendum  que designou o
professor Fábio Elias V. Tfouni para supervisor acadêmico interno do afastamento
pós-doc do professor Derli Machado. O professor Luiz Rosalvo noticiou que, com vista
ao trâmite do pedido de afastamento do professor Derli e para o atendimento das exigências
da Resolução 24/2019/Consu, foi designado para supervisor acadêmico interno, ad referen-
dum do Conselho, o professor Fábio E. V. Tfouni. A designação foi referendada por unani-
midade.   4.  Apreciação  do  pedido  de  afastamento  pós-doc  (processo
23113.068830/2019-81) do professor Derli Machado (e do parecer do supervisor acadê-
mico interno). O professor Luiz Rosalvo leu o parecer emitido pelo supervisor acadêmico
interno, professor Fábio Tfouni, no qual, destacando a relevância do projeto, a exequibilida-
de da pesquisa, as contribuições para a UFS e o mérito acadêmico da Universidade Federal
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da Paraíba, instituição onde será realizado o estágio pós-doutoral, o supervisor se manifesta
favoravelmente ao afastamento do professor Derli.  Acompanhando esse entendimento, o
Conselho  aprovou  por  unanimidade  o  afastamento  do  referido  docente,  no  período  de
27/4/2020 a 26/4/2021, recomendando, quanto ao parecer, a supressão do último parágrafo,
no qual se propunha a nominação do substituto do professor, uma vez que tal informação só
estará disponível após a realização da contratação para esse fim. 5. Designação de presi-
dente da comissão de Atividades Complementares.  Posto que a comissão de atividades
complementares, composta pelos professores Adriana Sacramento, Vilma Quintela e Fábio
Tfouni, ainda não tinha definido um presidente, e uma vez indagados os membros presentes
sobre a necessidade dessa definição, foi designada, por unanimidade, a professora Adriana
para essa função, definindo-se, na ocasião, também por unanimidade, que a comissão irá
providenciar um formulário a ser entregue à SEAP para ser preenchido pelo aluno e incluí-
do no início do processo, a fim de facilitar a conferência dos certificados apresentados pe-
los discentes. 6. Abertura de processo para contratação de professor de Inglês em ra-
zão do fim do contrato da professora Izabel. O professor Luiz Rosalvo informou que o
contrato da professora Izabel Silva Souza D’Ambrosio, da disciplina Inglês Instrumental I,
termina em 27/03/2020, final do semestre letivo. Uma vez que o semestre letivo seguinte se
inicia em 27/04/2020, e o prazo de dois anos do processo seletivo da docente se encerra em
04/5/2020, não será possível a renovação do seu contrato, razão pela qual se faz necessária
a abertura de processo seletivo para contratação de um novo professor. Em consonância
com esse entendimento, o Conselho aprovou por unanimidade a abertura do processo seleti-
vo e designou para composição da comissão examinadora os nomes dos seguintes professo-
res: Beto Vianna (presidente), Fábio Elias V. Tfouni (membro), Christina Bielinski Rama-
lho (membro) e Adriana Sacramento (suplente). 7. Abertura de processo para contrata-
ção de professor em substituição do professor Derli em razão do afastamento para
pós-doc. Tendo em vista o seu afastamento para pós-doc, o professor Derli lembrou a ne-
cessidade da realização de processo seletivo para contratação de um professor substituto
para assumir as suas disciplinas durante a realização do estágio pós-doutoral. O professor
Luiz Rosalvo assinalou que, segundo informações do DRS, a abertura do processo só pode
ser feita após a edição da portaria de afastamento. Para não incorrer no risco de atrasos e
eventuais prejuízos às aulas do próximo período letivo, o Conselho deliberou, por unanimi-
dade, pela formação da comissão examinadora para o referido processo seletivo, com a se-
guinte composição: Fábio Tfouni (presidente), Adriana Sacramento (membro), Beto Vianna
(membro) e Luiz Rosalvo (suplente). 8. Atualização do site do DLI. Com vista à atualiza-
ção da página do DLI no site da UFS, o professor Luiz Rosalvo propôs a formação de uma
comissão encarregada de fazer estudos com esse objetivo. Após debates, foi designada, por
unanimidade, uma comissão composta por Lyzandra Marthyelly (presidente), Beto Vianna
(membro), Christina Bielinski (membro) e Júlia Renata (membro), com o propósito de in-
vestigar possibilidades de melhoria na arquitetura e no funcionamento da página, a fim de
propiciar maior informatividade, transparência e agilidade.  9. Apreciação do pedido de
afastamento internacional da professora Christina Ramalho, de 13 de junho até 09 de
julho de 2020, para atuar em atividades acadêmicas na Université Clermont Auverg-
ne. A professora Christina solicitou afastamento internacional, no período de 13 de junho a
9 de julho de 2020, para atuar em atividades acadêmicas no Centre de Recherches sur les
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Littératures et la Sociopoetique da Université Clermont Auvergne, como professora visitan-
te, de 15 de junho a 7 de julho de 2020. Após debates, durante os quais a professora esclare-
ceu que, no período de afastamento, as atividades das suas disciplinas ficarão a cargo do
doutorando Everton de Jesus Santos, que se cadastrará como professor voluntário, o afasta-
mento foi aprovado por unanimidade.  10. O que ocorrer. Não houve. Finda a reunião, eu,
Lyzandra Marthyelly Cavalcante Lima, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprova-
da, foi assinada por todos os presentes. Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, vinte
e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte.
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